



Турнир по плаванию на кубок ректора ГомГМУ с.а

36 и 6



Гомельский
государственный
медицинский
университет

www.gsmu.by

«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА,
РУКАМИ ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА» Авиценна

№4 (234) ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 АПРЕЛЯ 2025 г.

ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001 г.

Е.А. ПЕТРУЦКАЯ: ВЫ СЕГОДНЯ ОСУЩЕСТВЛЯЕТЕ ПОДГОТОВКУ БУДУЩЕГО СТРАНЫ

24 апреля в актовом зале университета состоялась встреча представителей идеологической вертикали учреждений высшего образования Гомельской области с заместителем министра образования Республики Беларусь Екатериной Александровной Петруцкой.

студенческой молодежи. «Сегодня мы говорим об актуальных и востребованных формах работы с молодежью... Нам всегда, в первую очередь, был интересен человек, воспитание патриота, гражданина, преданного своей Родине и своему делу», – отметила Екатерина Александровна.

это воспитание на собственном примере, и о том, что с каждым студентом необходимо разговаривать по душам, чтобы знать, чем он живет, какие у него проблемы.

формы такой работы привела формат «Родительских НЕсобраний», ведь «на НЕсобрании можно говорить душой, сердцем о том, что важно».



Екатерина Александровна Петруцкая подчеркнула, что каждый преподаватель, каждый куратор отвечает за воспитание молодежи.



«Вы сегодня осуществляете подготовку будущего страны... Мы должны воспитать сильную личность, готовую к трудностям», – обратилась к собравшимся Екатерина Александровна.

В формате живого, эмоционально насыщенного диалога Екатерина Александровна говорила с присутствующими о необходимости совершенствования работы с родителями и в качестве примера эффективной

В завершение встречи все желающие смогли задать вопросы заместителю министра образования Республики Беларусь Е.А. Петруцкой в режиме открытого микрофона.

Отдел по идеологической и воспитательной работе



Встреча была посвящена важным аспектам воспитательной работы со

Заместитель министра образования Республики Беларусь напомнила преподавателям о том, что самый эффективный способ воспитания –

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

26 апреля по всей стране прошел Единый день открытых дверей. Своих абитуриентов встречали и в Гомельском государственном медицинском университете.

и учреждениями практического здравоохранения.



Старшеклассники познакомились с экспозициями учреждений здравоохранения Гомеля и Гомельской области. Получили представление о структуре медицинского университета.

В актовом зале перед школьниками выступили ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома, начальник главного управления по здравоохранению Гомельского облисполкома Сергей

Разностороннее представление о профессии врача школьники смогли получить благодаря программе, совместно организованной сегодня Гомельским медуниверситетом, Главным управлением по здравоохранению Гомельского облисполкома



Александрович Белый, деканы факультетов, ведущие кафедры.

По традиции, с экскурсиями школьники побывали в симуляционно-аттестационном центре ГомГМУ, на военной кафедре и кафедре анатомии человека с курсом оперативной хирургии и топографической анатомии.

Е.М. Смирнова,
пресс-секретарь

АЛЛЕЯ ДРУЖБЫ

В День единения народов Беларуси и России во внутреннем двореке учебного корпуса №1 Гомельского государственного медицинского университета, что по улице Ланге, д. 5, заложена аллея дружбы.

На протяжении всей своей истории ГомГМУ активно и плодотворно сотрудничает с вузами, научно-исследовательскими организациями разных регионов России. Спектр сотрудничества широкий – от академического обмена до совместной работы в науке. Один из ярких примеров взаимодействия – открытый турнир по плаванию на Кубок ректора ГомГМУ среди студентов медицинских университетов Беларуси и России. Накануне турнира участники заложили аллею дружбы.



– Белорусы и россияне действительно очень близки и этот год очень важен для наших народов. Это год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Аллея дружбы посвящена единению и памяти, которую мы храним, – отметил ректор ГомГМУ профессор Игорь Олегович Стома.

В день открытия IV турнира по плаванию на Кубок ректора ГомГМУ среди студентов медицинских университетов Беларуси и России Председатель Комиссии Парламентского Собрания по здравоохранению Валерий Анатольевич Машако вместе с ректором ГомГМУ профессором Игорем Олеговичем Стомой посадили розовый каштан как знак дружбы двух стран и дань уважения городу Гомелю, чьим символом являются цветущие каштаны.

Заложенная аллея станет не только местом для прогулок, но и напоминанием о важности дружбы между народами.

Коротко о важном

Делегация ГомГМУ во главе с ректором ГомГМУ д.м.н., профессором И.О. Стомой приняла участие в Республиканской научно-практической конференции с международным участием «Вакцинация: современный взгляд на проблему».

О важности темы и новых разработках говорили в своих докладах члены президиума и эксперты: Министр здравоохранения Республики Беларусь А.В. Ходжаев; член Совета

Республики Национального собрания, главный врач Республиканского клинического медицинского центра Управления делами Президента Республики Беларусь И.С. Абельская; директор Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии им. Н.Ф. Гамалеи Минздрава России А.Л. Гинцбург; заведующий кафедрой инфекционных болезней БГМУ, главный внештатный инфекционист Министерства здравоохранения Народный доктор

Республики Беларусь, профессор И.А. Карпов; врач-инфекционист, микробиолог ректор ГомГМУ профессор И.О. Стома и другие.

С докладом «Вакцинопрофилактика инфекций у пациентов в онкологии, гематологии, трансплантологии: почему мы видим только вершину айсберга?» в пленарном заседании выступил ректор ГомГМУ д.м.н., профессор И. О. Стома.

В форуме также приняли участие студенты трех факультетов ГомГМУ.



В рамках медицинского форума «Здравоохранение Беларуси – 2025» 17 и 18 апреля в Минске состоялся II Съезд общественного объединения «Белорусское общество симуляционного обучения в медицине» (БОСОМ).

В работе съезда приняли участие не только белорусские специалисты в области медицинского симуляционного обучения, но и признанные эксперты из Казахстана, Кыргызстана и России.

Первый день съезда был посвя-

щен мастер-классам, в которых опытные преподаватели-клиницисты делились мастерством проведения симуляционных тренингов в различных областях: от медицины катастроф до сердечно-сосудистой хирургии. На пленарном заседании были заслушаны доклады о машинном зрении, гибридных технологиях, симуляции «in situ», образовательном проекте «Запусти сердце».

В секционных заседаниях выступили и сотрудники симуляционно-аттестационного центра и военной

кафедры с докладами о развитии симуляционного обучения в университете и создании иммерсивных сред для повышения эффективности образовательного процесса.

Свою заинтересованность в обсуждаемых проблемах выразили представители Министерства образования Республики Беларусь и Военно-медицинского управления Министерства обороны Республики Беларусь.

О.В. Дохов,
военная кафедра



На базе симуляционно-аттестационного центра прошел III этап межведомственной Республиканской олимпиады «Первая помощь» для учащихся 10-х классов из Гомеля и Мозыря.

Ее организаторами выступили Белорусское общество симуляционного обучения в медицине, Министерство здравоохранения, Министерство образования, Республиканский клинический медицин-

ский центр Управления делами Президента Республики Беларусь.

Олимпиада проводилась в целях популяризации обучения навыкам оказания первой помощи при состояниях, представляющих угрозу для жизни и (или) здоровья человека, выявления и поддержки наиболее способных, одаренных учащихся.

Участники олимпиады показали свои знания и умения в 2-х турах: теоретическом и практическом, ко-

торый предусматривал прохождение командами 5 станций: «Первая помощь при внезапной смерти», «Первая помощь при кровотечении», «Первая помощь при травме конечности», «Первая помощь при ожоге/ранении мягких тканей», «Эвакуация пострадавшего в безопасную зону».

Гомельскую область в финале, который состоится 16 мая, представит команда Мозырского государственного областного лицея.



26 апреля в Самарском государственном медицинском университете состоялась VIII Всероссийская научно-практическая олимпиада с международным участием «Инфекционные болезни: вчера, сегодня, завтра».

В Олимпиаде приняли участие 10 команд. Олимпиада включала два конкурсных этапа. Первый этап – «Своя игра» – охватывал вопросы по инфекционным заболеваниям, а также по истории, литературным

произведениям, выдающимся ученым в области инфектологии. Второй этап – разбор клинических случаев. Участникам было необходимо собрать жалобы, эпидемиологический анамнез и историю настоящего заболевания, а также провести физикальный осмотр пациента, чтобы поставить правильный диагноз.

Студенты 5 курса лечебного факультета Гомельского государственного медицинского университета Михаил Кошман, Павел

Кривец, Иван Соболев достойно прошли конкурсные испытания и заняли 3 место.

Тренеры команды – заведующий кафедрой инфекционных болезней к.м.н., доцент Е.И. Козорез и доцент кафедры инфекционных болезней к.м.н., доцент О.Л. Тумаш.

Поздравляем победителей! Пусть ваш путь в медицине будет наполнен новыми победами!

Кафедра
инфекционных болезней



Пяти студентам лечебного факультета ГомГМУ вручили свидетельства спецфонда Президента Беларуси по поддержке одаренных учащихся и студентов.

Церемония прошла в Гомельском дворцово-парковом ансамбле.

– За почти тридцать лет существования данного фонда отмечены специальными премиями около 45 тысяч ребят. Многие из них

уже играют важные роли во всех сферах жизни нашей страны: трудятся учителями, работниками здравоохранения, учеными, инженерами. Они являются авангардом белорусского общества, – отметил, выступая перед стипендиатами, председатель совета специального фонда Президента по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, директор Минского

научно-практического центра хирургии, трансплантологии и гематологии Олег Руммо.

Алиса Бурцева, Татьяна Валущая, Арина Карасева, Карина Кармазина, Дарья Лакизо были приглашены на торжественную церемонию в числе 35 студентов Гомельщины, показавших отличные результаты в учебе и научной деятельности.



Накануне годовщины катастрофы на Чернобыльской АЭС в университете состоялось чествование работников – участников ликвидации последствий катастрофы на атомной станции.

Участники встречи поделились воспоминаниями о том непростом времени и сошлись во мнении, что катастрофа, подобная Чернобыль-

ской, никогда не должна повториться. От лица руководства университета, первичных профсоюзных организаций работников и студентов им были вручены цветы и памятные подарки.

В преддверии памятного дня студенческий совет ГомГМУ организовал серию лекций, посвященных трагической странице нашей

истории.

Лекторы осветили самые значимые моменты катастрофы: от причин аварии на атомной станции до масштабов радиационного загрязнения и его воздействия на людей и экологию. Особое внимание было уделено героизму ликвидаторов, врачей, рабочих, шахтеров, которые боролись с последствиями аварии.



Команда студенток ГомГМУ «Рыси» достойно представила университет на Республиканском военно-патриотическом конкурсе «Я бы в армию пошла», проходившем на базе Витебского медуниверситета. Конкуренцию нашим девушкам составили команды из семи университетов Беларуси.

За три дня напряженных соревнований участницам необходимо было проявить силу, ловкость, смекалку

и творческие способности. Конкурсная программа включала несколько этапов. Военно-прикладное многоборье «Сила. Ловкость. Скорость», Творческий конкурс, посвященный 80-летию Победы – выступление, наполненное памятью и гордостью за подвиг предков! Конкурс «Солдатская каша – сила наша» (приготовленная с душой и поданная с креативом). Стрелковое двоеборье. Химическая тревога. Спортивные

соревнования «Быстрее. Выше. Сильнее». Дефиле «Мода с духом Победы». Интеллектуальный турнир «Знатоки».

Наша команда завоевала приз за «Командный дух». Приз от председателя первичной организации ОО «Белорусский союз женщин» ВГМУ Елены Шарыхиной вручили команде Гомельского государственного медицинского университета.

По материалам пресс-службы



ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ: ПОДВИГУ НАРОДА ЖИТЬ В ВЕКАХ

Единый день информирования на тему «Подвигу народа жить в веках. К 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне» для сотрудников вуза провела проректор по идеологической и воспитательной работе к.м.н., доцент Людмила Григорьевна Соболева.



Людмила Григорьевна акцентировала внимание присутствующих на

огромной значимости Победы в Великой Отечественной войне, ведь она всегда будет вызывать гордость за подвиг наших предков, за их героизм и самоотверженность в борьбе с ненавистным и очень сильным врагом. Это особенно важно сегодня, когда нарастает деструктивная риторика ряда стран в отношении суверенных государств, не желающих беспрекословно встраиваться в навязываемый извне «порядок».

Также напомнила собравшимся слова Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, который 7 мая 2024 г. на торжественном собрании по случаю Дня Победы сказал: «В нашей истории немало ярких страниц, которыми мы по праву гордимся. Они неподвластны времени и обстоятельствам, передаются через поколения с молоком матери, оберегают от ошибок и помогают

строить будущее. Для белорусов таким событием стала Победа советского народа в Великой Отечественной войне».

Людмила Григорьевна привела



факты, свидетельствующие о геноциде белорусского народа в период Великой Отечественной войны, рассказала о подвиге наших граждан, героически боровшихся с коричневой чумой, в том числе на оккупированных территориях, о тружениках

тыла, внесших свой весомый вклад в общую победу. «Мы никогда не простим жестокость, бесчеловечность и бесчинства нацистов. Мы это помним, и в этом наша сила!» – подчеркнула она.

Проректор обратила внимание собравшихся на такие приоритетные направления государственной политики Беларуси, как постоянная работа о ветеранах, работа по поиску и увековечиванию памяти воинов, воспитанию подрастающего поколения в духе нравственности и патриотизма.

«Вечная слава героическому подвигу народов Советского Союза, вместе прошедших через огненное лихолетье войны и победивших нацизм!» – такими словами завершила свое выступление Людмила Григорьевна.

Отдел по идеологической и воспитательной работе

ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЫ

Знаковое событие в мире студенческой науки состоялось 22–23 апреля в стенах университета – XVII Республиканская научно-практическая конференция с международным участием студентов и молодых ученых «Проблемы и перспективы развития современной медицины».

Ежегодно ГомГМУ радушно раскрывает свои двери для молодых ученых и на 2 дня становится креативной научной площадкой, где каждый пылкий ум может презентовать свои научные результаты, услышать компетентное мнение маститых ученых – высококвалифицированного президиума – и посмотреть на работы других. География гостей, как обычно, поражает своим разнообразием – Москва, Санкт-Петербург, Казань, Екатеринбург, Рязань, Пенза, Воронеж, Курск, Нижний Новгород, Смоленск, а также все медицинские вузы и ведущие научно-исследовательские институты страны.

Пленарное заседание открыл ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома, подчеркнув, что это «замечательный шанс для того, чтобы на большой сцене, перед аудиторией ровесников доложить о результатах своих научных исследований, опробовать навыки публичного выступления, научной дискуссии» и быть готовыми и к вопросам, и даже к критике.

Особенностью пленарного заседания является его студенческий формат. Авторы работ первой категории и защищавшие звание «Лауреат» XXXI

Республиканского конкурса научных работ студентов представили свои научные исследования.

Студенты 5 курса Полина Садченко и Дмитрий Ильюшенко выступили с докладом «Атопический дерматит у детей: современный взгляд на проблему». Студентки 5 курса Елизавета Зайцева и Диана Дятлова провели углубленный «Анализ дерматологических симптомов у пациентов с новой коронавирусной инфекцией». Студентка 6 курса Вероника Шаферова достойно представила научную работу «Анализ медико-социальных последствий теракта в театральном центре на Дубровке» в секции «Защита от чрезвычайных ситуаций. Обеспечение безопасности жизнедеятельности. Радиационная безопасность. Гражданская оборона».

Доклад студента 4 курса Ильи Ковалева на тему «Рак мочевого пузыря: новые цитологические критерии в определении степени злокачественности» не оставил никого равнодуш-

ным. Евгения Чуешова представила замечательную фундаментальную работу «Гигиеническая оценка влияния электромагнитного поля диапазона радиочасов на стволовые клетки».

Авторы лучших докладов пленарного заседания получили памятные подарки лично от ректора ГомГМУ профессора Игоря Олеговича Стомы.

Андрей Антонович Литвин, профессор кафедры хирургических болезней № 3, провел захватывающую диалоговую площадку «Новые возможности искусственного интеллекта» и поделился опытом и «лайфхаками» работы с искусственным интеллектом. Не обошлось и без «каверзных» вопросов и размышлений ученых и профессорско-преподавательского состава.

Зал электронных информационных ресурсов информационно-издательского центра для всех желающих провел полезный мастер-класс по библиометрии и информационному обеспечению научных исследований.

Симуляционно-аттестационный центр представил виртуозный мастер-класс по базисной сердечно-легочной реанимации.

Работа в 30 секциях по актуальным направлениям медицины на всех клинических базах и кафедрах университета выявляла дипломантов первой, второй и третьей степени. Каждый участник мог делать выбор по душе и интересам.

Самая волнительная секция «Первые шаги в науку со школьной скамьи» радушно встретила самых юных ученых – школьников, где каждый смог презентовать собственные исследования.

Более 420 докладов, около 500 публикаций, тысячи фотографий в аккаунтах социальных сетей и, самое главное, незабываемые эмоции радости от новых побед и идей, маленьких открытий и первых шагов в науке царили в ГомГМУ.

Совет СНО проделал колоссальную подготовительную и организаторскую работу. Студенческий медиацентр креативно освещал информационную повестку на всех площадках.

Выражаем слова благодарности каждому участнику: докладчику, слушателю, членам президиума, секретарям, волонтерам, за проделанную работу!

Благодарим ректора ГомГМУ д.м.н., профессора Игоря Олеговича Стому и всех причастных за содействие в организации и всестороннюю поддержку творческого научного потенциала студентов!

М.А. Чайковская,
руководитель СНО



Qui nucis nucleum edere vult, frangit nucem: Хто хоча з'єсти ядро ареха, розбиває арех

23 красавіка на базі кафедри замежних моў працавала секцыя «Замежняя мова. Руская мова як замежная».

Лацінскі афарызм раскрывае сутнасць нашай штодзённай працы. Канферэнцыя як раз і дапамагае студэнтам даследаваць і раскрываць глыбінныя з'явы і працэсы, якія звычайна не заўважаюцца альбо падаюцца занадта складанымі. Студэнты розных факультэтаў выступілі з дакладамі, прэзентацыямі, якія раскрывалі даследаванні ў галіне лацінскай, англійскай, рускай моў.

Шырокі спектр тэматыкі пазнаёміў прысутных з праблемамі выкарыстання англійскай мовы ў час працы з англамоўнай навуковай літаратурай, стварэння і выкарыстання асацыятыўнасці пры

завучванні лацінскай тэрміналогіі, пытанняў міжмоўнай аманіміі як праблемы пры перакладзе для замежных студэнтаў. Цікавымі былі выступленні аб прадстаўленні каханьня ў рускіх, англійскіх і тамільскіх прымаўках, канцэпта «любоў, кахан-



не» ў рускіх і туркменскіх парэміях, лексемы «шчасце» ў студэнтаў Шры-Ланкі, Сірыі і інш. Усе студэнты правялі грунтоўнае даследаванне, граматычна выступілі, упэўнена адказвалі на пытанні членаў прэзідыума: загадчыка кафедры к.ф.н., дацэнта І.А. Бароўскай, дацэнта кафедры к.ф.н. Л.В. Паплаўнай і старэйшага выкладчыка кафедры А.А. Шыханцовай.

Дыплом I ступені быў уручаны Мантэне Вайбхаву Гоуду, Сінгху Удаю Пратапу за даклад «Тэматычныя групы асабовых імёнаў індыйскіх студэнтаў Гомельскага дзяржаўнага медыцынскага ўніверсітэта».

Дыпломы II ступені былі ўручаны Сурыямполе Амішы Энакшы Няянтары і Галкеты Гамаге Дон Діас Нішадзе Пабасары за даклад

«З'явы міжмоўнай аманіміі ў рускай і англійскай мовах» і Дар'і Фомчанка, Ліліі Арцем'евай за даклад «Асацыятыўнае запамінанне лексікі пры вывучэнні лацінскай медыцынскай тэрміналогіі».

Дыпломы III ступені былі ўручаны Атаеву Сулейману Амандурды аглы за даклад «Прадстаўленне канцэпта «каханне» ў рускіх і туркменскіх прымаўках», Юліі Вышанцавай за даклад «Роля англійскай мовы пры напісанні студэнцкіх навуковых прац», Турккараму Атаву Сандошу за даклад «Рэпрэзентацыя ўяўленняў аб каханні ў рускіх, англійскіх і тамільскіх прымаўках».

Паседжанне секцыі прайшло вельмі цікава, пазнавальна і карысна.

Кафедра замежных моў



Турнир по плаванию на кубок ректора ГомГМУ

Четвертый турнир по плаванию на Кубок ректора ГомГМУ среди студентов медицинских университетов Беларуси и России уже стал историей.



Благодаря сотрудничеству белорусских медицинских университетов и Ассоциации медицинских и фармацевтических высших учебных заведений России турнир в Гомеле собрал более 150 участников. За Кубок сражались 17 команд – четыре белорусские команды из Минска, Витебска, Гомеля и Гродно и тринадцать российских команд из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Курска, Смоленска, Рязани, Воронежа, Краснодара, Архангельска, Уфы.

В своем приветственном слове участникам турнира ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома отметил не только значимость спорта в жизни будущих медиков, но и то, как важно поддерживать дух дружбы и взаимопомощи между университетами.



Следует отметить, что из года в год праздник студенческого спорта поддерживают почетные гости соревнований. На открытии спортсменов напутствовал председатель комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по здравоохранению Валерий Анатольевич Малашко. Награды на закрытии турнира вручала председатель областной организации БПРЗ Надежда Александровна Зимина. Гостями торжественных церемоний стали именитые белорусские спортсмены – олимпийский чемпион по дзюдо Игорь Макаров и паралимпийский чемпион по плаванию Владимир Изотов. Соревнования белорусских и российских студентов поддержал Русский дом в Гомеле под руководством Александра Валерьевича Моржухина.

Четвертый год подряд Гомельский государственный медицинский университет благодарит за плодотворное сотрудничество в организации



турнира Белорусский профсоюз работников здравоохранения и Гомельскую областную организацию БПРЗ, руководство Гомельского дворца водных видов спорта.

Два очень насыщенных дня, полные ярких эмоций, настоящей борьбы за первенство и радости от неформального общения останутся в памяти и сердцах участников.

Главный приз второй год подряд взяла команда Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Тройка победителей:

I место – РязГМУ, Рязань

II место – СПбГМУ им. Павлова, Санкт-Петербург

III место – РНИМУ, Москва

В общем зачете команда ГомГМУ заняла VI место. Поздравляем нашу команду и ее тренера Олега Тадеушевича Раловца с достойными результатами!

– Спасибо ГомГМУ за такие крутые соревно-

вания, – читаем отзывы участников после того, как отшумел и стал историей четвертый турнир по плаванию на Кубок ректора ГомГМУ среди студентов медицинских университетов Беларуси и России.

– Этим мероприятием мы ярко отмечаем 28-ю годовщину со дня подписания договора о создании Союза двух братских государств, – подчеркнул на открытии турнира председатель комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по здравоохранению Валерий Анатольевич Малашко. – Крайне важно, чтобы крепкая дружба между ребятами сохранилась на долгие годы.

– Казанский государственный медицинский университет высоко ценит профессионализм Гомельского государственного медицинского университета и очень дорожит сложившейся между нашими учреждениями многолетней дружбой и взаимовыгодным сотрудничеством, – подчеркнул в своем приветствии участников турнира и.о. ректора Казанского государственного медицинского университета Алексей Станиславович Созинов.

– Всем участникам и организаторам турнира привет. Спасибо за теплый прием, ГомГМУ! Самые красочные и запоминающиеся соревнования. СГМУ благодарит за мощную организацию и помощь в обустройстве. Мы не прощаемся, а говорим: «до свидания!».

Огромную благодарность за слаженную и плодотворную работу по организации и проведению



мероприятия участники турнира адресовали команде ГомГМУ: оргкомитету турнира, кафедре физического воспитания и спорта, спортивному клубу, судейской бригаде, деканатам, студсовету, студенческому медицентру, волонтерам и др.

До встречи в следующем году!

По материалам пресс-службы и студенческого медиа-центра

БРСМ: успешно совмещаем учебу и общественную жизнь!

На XX Пленуме Гомельского областного комитета ОО «БРСМ» подвели итоги работы за 2024 год и определили курс работы на 2025 год.

Состоялось подведение итогов и торжественное награждение лучших районных комитетов областной организации БРСМ, в рамках которого Гомельский государственный медицинский университет удостоен звания «Лучшей территориальной



организации среди высших учебных заведений города Гомеля!» В завершение состоялась премьера новой молодежной песни, посвященной союзу молодежи!

14 и 15 апреля состоялся III Республиканский слет студенческих медицинских отрядов, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

По итогам слета студенческий медицинский отряд «Медяя» имени партизана Великой Отечественной войны Казимира Францевича Гродзицкого занял 3 место в конкурсе визиток «Наш медицинский отряд», 2 место в чемпионате «Моя Беларусь», 2 место в спортивно-юмористической эстафете «Трудоустрой студента в СМО», Мария Мещанчук заняла 2 место в конкурсе командиров студенческих медицинских отрядов.

В командном зачете среди всех высших и средних учебных заведений СМО ГомГМУ занял 3 место! Также Гомельскому государственному медицинскому университету присуждено 2 место среди участников из вузов Беларуси и России!

Областной этап Республиканской интеллектуально-правовой игры «Сила закона: мы и право» прошел 10 апреля. Команда «Звезда» студентов Гомельского государственного медицинского университета по итогам конкурса заняла призовое 3 место!



Информация предоставлена
ПО ОО БРСМ ГомГМУ

Малотиражная университетская газета

36 и 6

Адрес редакции:
Гомель, ул. Ланге, 5 (каб. 208)
тел: 35-97-36, факс: 35-98-38,
e-mail: gazeta36i6@gsmu.by

Полноцветный вариант
читайте на сайте ГомГМУ
<http://gsmu.by/index.php/un/-q36-6q>
и в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники»

При перепечатке материала
ссылка на газету «36 и 6»
обязательна
Тираж 299 экз.
Периодичность – 1 раз в месяц

Учредитель:
УО «Гомельский государственный
медицинский университет»

Редактор газеты
Ева ДУДОРГА
Корректурa текста О.М. Спектор

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать материал. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Заказ